



第一次采摘草莓

市第三实验小学(中湖校区)小记者 郭一帆

周五上午，阳光明媚，作为学校小记者团的一员，我怀着激动的心情参加了采摘草莓活动。这是我第一次参加采摘活动，一路上，我的心就像一只欢快的小鹿，怦怦直跳，脑海里全是又大又红的草莓。

我们一到农场，我就被眼前的景象吸引住了。一排排整齐的草莓大棚在阳光下闪闪发光，仿佛藏着无数宝藏。走进大棚，一股温暖潮湿的气息扑面而来，还夹杂着甜甜的果香。哇！一垄垄绿色的草莓植株上，点缀着一颗颗红宝石般的草莓，有的完全成熟，红得透亮；有的半红半白，像个害羞的小姑娘；还有的是青色的，小巧玲珑。它们在绿叶的衬托下，显得格外诱人。我兴奋得差点叫出声来，迫不及待地想要伸手去摘。

工作人员详细地为小记者们介绍了草莓的种植过程、生长周期以及不同品种的草莓特点。我们听得津津有味，不时地提出各种问题，工作人员一一解答。之后听到采摘开始，我们就像欢快的小鸟一样，四散开来，开始了采摘之旅。我弯下腰，小心翼翼地在草莓丛中寻找着最红最大的草莓。每发现一颗心仪的草莓，我都像找到了宝贝一样，轻轻握住它的茎，然后用指甲轻轻一掐，草莓就被我摘了下来。我把它放在手心里，仔细端详，这颗草莓红得鲜艳欲滴，表面布满了小小的籽，就像一颗颗芝麻，可爱极了。我忍不住把它放进嘴里，轻轻一咬，酸甜的汁水瞬间在口中散开，那浓郁的香甜味道，一直甜到了我的心里。

在采摘的过程中，我还发现了一个秘密。那些藏在叶子下面的草莓，往往又大又红，因为它们受到了更好的保护，没有被阳光直射。于是，我更加仔细地拨开叶子，寻找那些“隐藏的美味”。一会儿，我的小篮子里就装满了又大又红的草莓。看着自己的劳动成果，我心里充满了成就感。

时间过得真快，转眼间就到了集合的时间。我们每个人都采摘了满满一盒草莓，准备带回家和家人分享。在回家的路上，我心里美滋滋的，这次采摘活动不仅让我体验到了劳动的乐趣，还让我收获了满满的甜蜜。我期待着下一次还能参加这样有趣的活动。

指导老师:王辉

美丽的桃花

市第三实验小学小记者 李泫漪

春暖花开，万物复苏，大地披上了嫩绿的新装。在这绚烂多彩的季节里，有一种花以其娇艳的姿态，早早地绽放于枝头，给人们带来无限的生机与希望，那就是桃花。

瞧！山坡上，竹林边，桃花在绿叶和微风的吹拂下格外引人注目。有的含苞待放，像一个害羞的小姑娘；有的完全绽放，十分绚丽多彩。

远远望去，那一团团、一簇簇桃花，给人一种心旷神怡的感觉。微风徐徐吹来，桃花就像一个风华绝代、倾国倾城的仙女般，在微风中摇摆，粉红的衣裳也随风飘动，好像一位舞蹈家在翩翩起舞！

走近桃花，会闻到阵阵清香，再近些还能看见花朵中间镶嵌着一些白色和嫩黄色花蕊，还有可能看到那刚

刚结出来青绿色的小桃子。一簇又一簇的桃花争相开放，有的花朵颜色深，有的花朵颜色浅，让我想到了一句诗：“桃花一簇开无主，可爱深红爱浅红。”

桃花不仅仅是春天的始者，它还承载着人们美好生活的向往。春风拂面，桃花笑颜展露，让我们一起拥抱这朝气蓬勃的春天吧！

指导老师:陈菊芬

我的植物朋友——绿萝

市第二实验小学小记者 解文硕

冬去春来，我家阳台上的绿萝从寒冷的冬季里苏醒过来，展现出它的勃勃生机，心形的小叶子像一把把小扇子，扇啊扇啊，把冬天的寒冷扇走了，扇来了春天的温暖，细长的枝叶在一阵风中摇摆。

远远望去，绿萝的叶子像一只只蝴蝶飞入这美丽的草丛中。走近看，绿萝心形的叶子在风中摇摆，美丽极了！绿萝的叶子有的才长到一个橡皮大小，有的已经长到一个小玻璃罐

大小，有点甚至长得比手掌还大了。这心形的叶子长在一根根枝条上，用手轻轻一摸，哇！凉凉的，滑滑的。凑近闻一闻，有一股淡淡的草木气息。我忽然觉得自己仿佛就是一棵绿萝，穿着碧绿的衣裳，站在阳光里。一阵微风吹过，我就翩翩起舞，碧绿的衣裳随风飘动，不光是我一棵，所有的绿萝都在舞蹈。风过了，我停止了舞蹈，静静地站在那里。两只蝴蝶飞过来，告诉我清早飞行的快乐，蜜蜂飞过来，告诉我蜂蜜的香甜……

过来好一会儿，我才记起我不是绿萝，我是在看绿萝。

绿萝不仅美丽，还可以净化空气，吸附灰尘。绿萝只要剪一段种在水里就可以生长了，难怪人们都叫它“生命之花”呢！

我爱绿萝，爱它顽强的生命力，更爱它默默奉献的精神。

指导老师:张玉梅

我的乐园

太阳城学校小记者 王思瀚

广阔的森林是动物们的乐园，蔚蓝的海洋是鱼儿们的乐园，那你们知道我的乐园是什么吗？跟着我的脚步带你们来参观一下我的神秘乐园。

我的乐园是堆满玩具的房间，每当我走进我的房间，就仿佛进入了童话的世界。我的泰迪熊在角落里躺着睡大觉，我的机器人在守护着我的书本，我的奥特曼在我的床上看风景，但

是我面前的赛车轨道还没有拼装，我就呼叫着爸爸一起来拼装我的轨道。我把赛车给拆开，里面有很多赛车，我挑选了一个自己最喜欢的准备和爸爸试玩。我和爸爸的赛车在起点同时出发，随着爸爸一声令下，我们出发了，首先我表演了一个三百六十度的大回环，真的是炫酷极了！但是我发现爸爸选择了那条直线，导致我比他慢了

指导老师:陈琦

我的小卧室

市第三实验小学小记者 吴筱北

每个人的心中都有一个独属于自己的乐园，有的是飘香的果园，有的是美丽的公园，还有的是热闹的广场，而我的乐园是一间小卧室。

为什么说一间小卧室是我的乐园呢？那是因为这是一个能让我备感轻松和快乐的地方。

清晨，当第一缕阳光洒到我那柔软的小床时候，似乎在抚摸着我的额头说：“起床啦，小宝贝。”我的闹钟也“叮叮叮”的响了，可我还“窝”在床上，一点也不想动。但是这时候房间的门偷偷地张开了小嘴，那熟悉而又诱人的香气逼得我不得不起床啦……

午饭过后，我会坐在卧室的娃娃堆里，享受着娃娃带给我的温暖与快

乐，因为她们是陪我成长的一群小精灵。这时再看上一本书，那真是天堂般的享受。

最能让我觉得快乐的还得数假期的时候，在我房间里一边听着舒缓的音乐，一边画着治愈的画，吃着妈妈给我准备的最爱的水果、零食，那可真是最幸福的快乐时光，谁能不向往呢！

这就是我的乐园，一间不起眼又小小的空间，一个充满回忆和温暖的小天地，见证着我的喜怒哀乐，承载着我的童年时光，一个只属于我的地方。在这里，我慢慢长大，给我的童年带来无穷的美好和乐趣。

指导老师:张晓敏

我的乐园

市第三实验小学小记者 刘赫伦

我的乐园既不像鲁迅先生的百草园那样奇妙无穷，也不像老舍先生的丹柿小院那样充满烟火气。它只是个简简单单的小角落，但却是我温暖的乐园，它就是我卧室的小阳台。

推开房间的门，映入眼帘的就是洒满阳光的小阳台。它比我的小床长一些，窗台上放着茉莉花、小雏菊和仙人掌。毛茸茸的小熊玩偶和可爱的玩具手办坐在窗台上，十分可爱。窗台两边还挂着妈妈精心挑选的纱帘。打开窗户，纱帘随风摆动，小阳台宛如一处神秘的仙境。

小阳台有时是我的读书角。闲暇时光，我会把小桌子搬到窗户旁，倒上一杯果汁，翻开一本爱看的书，靠着柔软的靠垫，舒舒服服地读上一个下

午。在阳台上，我曾和孙悟空一起打妖怪，与尼摩船长一同海底探险，也曾和关羽一起打敌人……不知不觉间，时间调皮地从这一行一行书页间溜走了。

小阳台有时是我的避风港。当我写作业累了，窗外的绿树会帮我揉揉眼睛；当我遇到了难过的事情，可爱的毛绒玩具会变成我的听众，一小会儿，我的难过就烟消云散。

即使是冬天，小阳台也是我的安乐窝。我最喜欢看着窗外飘着雪花，把窗户打开一个小缝隙，让雪花轻轻亲吻我的脸颊。

这就是我的乐园，一个充满阳光、温暖和幸福的小阳台。

指导老师:张晓敏

我的乐园

市第三实验小学小记者 周墨

在这个繁华的世界里，有许多值得我们探索的地方，而带给我最多欢乐的乐园，是相山公园里的图书馆——相山书院。那里不仅是知识的海洋，更是我心灵的栖息地。

公园的图书馆共有三层，里面摆满了各种各样的图书。有的书架上，经典文学作品静静地等待着读者的翻阅；有的书架上，科学百科类的书籍整齐地码放在一起，仿佛在向读者展示着知识的力量。从充满奇幻色彩的童话宝藏，到充满趣味的科普百科，再到世界百家名著。每一本书都带给了我不同的乐趣。

在童话书中，我与勇敢的小红帽一起智斗大灰狼；在艺术书中，我欣赏到大师们笔下的传世名画；在历史书

中，我感受到古人的智慧与才华；在社会小说中，我学会了如何从胆小怯懦的状态中走出来，面对自己有时的无能为力……

公园的图书馆让我学到了更多的知识，同时有趣的书籍带给我快乐，不再让我的生活枯燥乏味，可以让我放松身心，心旷神怡。在这知识的海洋里愉悦地成长。

在图书馆里，除了阅读，我还可以在这宁静的环境中完成作业。无论是老师布置的任务，还是课外的资料，在这里都能让我高效地学习，提高成绩，真正做到一举两得。

公园里的图书馆——相山书院，一个让我向往留恋的乐园。

指导老师:张晓敏